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學習單位：四則計算 

四則計算應用題練習（整數和小數的應用題）
1. [image: image13.wmf]媽媽把1.2公斤的麵粉平分三份，準備製造三個蛋糕，但發現每份麵粉的份量不足以製造一個蛋糕，所以每份再加添0.15公斤。問現在每份麵粉的份量重多少公斤？

[image: image14.wmf]想一想

步驟一：

步驟二：
每份麵粉再加添0.15公斤，現重多少？

解題

每份麵粉的重量：





2. 在某海傍散步徑裏，由起點至第一個路牌距離0.25公里，路牌間的距離均是0.5公里，散步徑內共有七個路牌，而第七個路牌位於終點。問海傍散步徑全長多少公里？

[image: image15.wmf]想一想


解題


海傍散步徑全長：

3. 爸爸買了雪糕1.8公升，他把1.2公升留作生日會用，把其餘的平分給他三個子女吃，問每人分得多少雪糕？

[image: image16.wmf][image: image17.wmf][image: image18.wmf]想一想

步驟一：


[image: image19.wmf][image: image20.wmf][image: image21.wmf]
[image: image22.wmf][image: image23.wmf]




步驟二：三個子女平分餘下的雪糕，每人分得多少呢？


解題

每人分得雪糕：


4. 小船可運載不多於40公斤的物品到離島。現有米五袋，每袋重7.2公斤，肉類重6.8公斤，先計算物品的總重量，然後考慮小船是否走一次便可把全部物品送到離島？
想一想 步驟一：

[image: image24.wmf]
[image: image25.wmf]每袋米重7.2公斤，五袋米重多少？
[image: image26.wmf]


步驟二： 

[image: image27.wmf]


解題

物品的總重量：

學習單位：四則計算

四則計算應用題練習（一）

1. [image: image28.wmf]媽媽把1.2公斤的麵粉平分三份，準備製造三個蛋糕，但發現每份麵粉的份量不足以製造蛋糕，所以每份再加添0.15公斤。問現在每份麵粉的份量重多少公斤？

[image: image29.wmf]想一想

步驟一：

步驟二：
每份麵粉再加添0.15公斤，現重多少？

解題

每份麵粉的重量：
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[image: image30.wmf]






2. 在某海傍散步徑裏，由起點至第一個路牌距離0.25公里，路牌間的距離均是0.5公里，散步徑內共有七個路牌，而第七個路牌位於終點。問海傍散步徑全長多少公里？

[image: image31.wmf]想一想


解題

海傍散步徑全長：
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[image: image32.wmf]
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3. 爸爸買了雪糕1.8公升，他把1.2公升留作生日會用，把其餘的平分給他三個子女吃，問每人分得多少雪糕？

[image: image33.wmf][image: image34.wmf][image: image35.wmf]想一想

步驟一：


[image: image36.wmf][image: image37.wmf][image: image38.wmf]
[image: image39.wmf][image: image40.wmf]




步驟二：三個子女平分餘下的雪糕，每人分得多少呢？


解題

每人分得雪糕：
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[image: image41.wmf]






4. 小船可運載不多於40公斤的物品到離島。現有米五袋，每袋重7.2公斤，肉類重6.8公斤，先計算物品的總重量，然後考慮小船是否走一次便可把全部物品送到離島？
想一想 步驟一：

[image: image42.wmf]
[image: image43.wmf]每袋米重7.2公斤，五袋米重多少？
[image: image44.wmf]


步驟二： 

[image: image45.wmf]


解題


物品的總重量：
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小船不能走一次便把全部物品送到離島，因為物品的總重量是42.8公斤，超過了小船可運載的重量。
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